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8. hazi feladat

[rj fiiggvényt ami képes két pozitiv egész szam (0 és 50 kozott) legkisebb kozos tobbszordsét visszaadni.
Majd felhaszndlva ezt a fiiggvényt, irj egy masik fiiggvényt, ami a legnagyobb kozos osztdt adja vissza. (
(a,b)*[a,b] =a*b)

A fiiggvények neve sorrendben legyen lkkt és Inko. Mindkett? két paramétert kap, a két szdmot, és egy egész
szammal tér vissza. A primszdmokat megadhatod el?re vagy ki is szdmithatod.

A két fliggvény egy python fileban legyen aminek a neve szamelm.py legyen.

Ha gy konnyebb, megcsindlhatjatok az Inko-t el?bb euklideszi alg.-al és abbdl szamoljatok az 1kkt-t.
Mindkét megoldast elfogadjuk.
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